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Sadece elektrik motorlu olan binek otomobillerinden motor gücü 160 kW’ı geçmeyenlerin ÖTV 

oranına esas matrahı yükseltildi. 

No: 2023 – 139                                                                                         Tarih: 20.11.2023   

 

Özet: 18 Kasım 2023 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 7803 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile sadece 

elektrik motorlu olan binek otomobillerinden motor gücü 160 kW’ı geçmeyenlerin özel tüketim vergisi (ÖTV) 

oranlarına esas matrahı 1.250.000 TL’den 1.450.000 TL’ye yükseltilmiştir. 

Buna göre sadece elektrik motoru olanlardan motor gücü 160 kW’ı geçmeyen binek otomobillerin ÖTV 

matrahı 1.450.000 TL’yi aşmayanları %10, diğerleri %40 oranında vergilendirilecektir. Motor gücü 160 kW’ı 

geçenler için ÖTV matrahlarında herhangi bir değişiklik yapılmamıştır. 

İlgili Karar, yayım tarihinde (18 Kasım 2023) yürürlüğe girmiştir. 

18 Kasım 2023 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 7803 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 87.03 GTİP 

numarasında yer alan “- Diğerleri;” “-- Sadece elektrik motorlu olanlar” satırı altındaki mallardan, motor gücü 

160 kW’ı geçmeyenlerin özel tüketim vergisi (ÖTV) oranlarına esas matrahı yükseltilmiştir. 

Motor gücü 160 kW’ı geçenlerin ÖTV matrahında herhangi bir değişiklik yapılmamıştır. 

Buna göre yeni ve eski ÖTV matrahları ile ÖTV oranlarını gösteren tablo aşağıda dikkatinize sunulmaktadır: 

GTİP No Mal İsmi Vergi oranı 

87.03 -- Sadece elektrik motorlu olanlar 

--- Motor gücü 160 kW’ı geçmeyenler 

---- ÖTV matrahı 1.450.0000 TL’yi (Eski: 1.250.000 TL) aşmayanlar %10 

---- Diğerleri %40 

--- Motor gücü 160 kW’ı geçenler 

---- ÖTV matrahı 1.350.0000 TL’yi (Eski: 1.350.000 TL) aşmayanlar %50 

---- Diğerleri %60 

 

Karar, yayım tarihinde (18 Kasım 2023) yürürlüğe girmiştir. 

 

Saygılarımızla. 


